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Verksamhetsidé
[bookmark: _Hlk165114477]IBK Hudik har idén att vara en bred och stark innebandyförening med en gemenskap och sund tanke genom alla åldersgrupper. Vi är en förening som är välkomnande för alla som vill spela innebandy.

Värdegrund
Tre ledord ska genomsyra föreningens verksamhet och ska efterlevas märkas i form av engagemang, agerande och samarbete.
· Glädje- Det är grunden i allt vi gör, oavsett ålder eller nivå
· Gemenskap- Både inom varje lag och i hela föreningen lagen ska man känna gemenskap.
· Utveckling- Genom deltagande i vår verksamhet har alla rätt att utvecklas.

Vision
IBK Hudik ska vara en jämställd och inkluderande förening där så många som möjligt ska spela innebandy så länge som möjligt.

Mål
· Att tillhöra IBK Hudik ska vara tryggt och roligt.
· Målet är att erbjuda en glädjefylld verksamhet där man får utvecklas som innebandyspelare. För de allra yngsta lagen är vi måna om att fokusera på rörelseglädje och lägga grunden för ett långvarigt intresse för innebandy.
· Vi vill behålla så många spelare som möjligt från uppväxtåren genom junioråldern för att sedan fylla på seniorlagen med spelare från den egna verksamheten.
· Vi vill bidra till att spelarna utvecklas till ansvarsfulla människor som respekterar regler och normer, både på och utanför innebandyplanen.
· Våra ledare ska vara goda förebilder och ha lämplig utbildning för uppdraget.
· Föreningen ska ha en ekonomi i balans

Strategier för att nå våra mål

· Ha en tydlig organisation där styrelse, undergrupper, spelare, ledare och andra föreningsaktiva har en bra kommunikation och ett fint samarbetsklimat.
· Skapa delaktighet och samsyn i värdegrundsarbetet och framtagandet av föreningens vision och mål.
· Erbjuda våra ledare och andra personer med olika uppdrag relevanta utbildningar samt interna och externa möten för erfarenhetsutbyte och utveckling
· Skapa en kultur där alla medlemmar känner ett ansvar att dra sitt strå till stacken gällande inkomstbringande och föreningsstärkande arbetsinsatser.
· Se till så att alla spelare, ledare och vårdnadshavare har kunskap om föreningens olika policydokument samt vår handlingsplan mot policybrott.

Ledaridé
Föreningens målsättning är att varje lag ska ha minst tre ledare – en ansvarig tränare, en assisterande tränare och en lagledare för det administrativa arbetet runt laget. Ledarna ska kunna koncentrera sig på att träna och coacha laget efter bästa förmåga. Ledarna ska följa föreningens policy när det gäller laguttagningar och nivåindelning. All utbildning för spelare och aktiva samt alla teoretiska inslag såsom träningsplanering, föräldramöten, ledarträffar ska närvarorapporteras/redovisas till SISU Idrottsutbildarna.
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